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Za účasti expertů z Česka, USA a Izraele v oblasti bezpečnosti se ve čtvrtek 16. října 2025
uskutečnilo mezinárodní odborné setkání nazvané Výměna zkušeností při řízení
mimořádných událostí a vybavení zasahujících složek. Mezi řečníky vystoupil s úvodním
slovem primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda, který má ve své gesci bezpečnost, a také
velvyslanec Izraele v České republice Amir Weissbrod. Smyslem akce bylo podpořit výměnu
cenných zkušeností, sdílení dobré praxe a hledání inovativních řešení v oblasti krizového
řízení.

„Bezpečí Prahy není samozřejmost. V krizích rozhodují první minuty. Tedy jasné velení, srozumitelná
komunikace a souhra všech složek. Dnešní kulatý stůl s experty z Česka, Izraele a USA potvrdil, že
otevřené sdílení praxe a důraz na interoperabilitu techniky posouvá naši připravenost dál. Děkuji
všem za věcnou debatu i každodenní práci pro Pražany,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav
Svoboda.

Celodenní setkání konané v prostorách Rezidence primátora hl. m. Prahy na Mariánském náměstí v
Praze 1 mělo na programu několik bloků. První se ve více rovinách věnoval oblasti Strategie a řízení:
Mezníkovým přístupům k mimořádným událostem, kde vystoupil například ředitel Hasičského
záchranného sboru hl. m. Prahy Luděk Prudil, náměstek ředitele Zdravotnické záchranné služby hl.
m. Prahy Zdeněk Křivánek, vedoucí Pohotovostní motorizované jednotky Krajského ředitelství Policie
hl. m. Prahy Tomáš Marešovský, obranný atašé Velvyslanectví Státu Izrael v Praze David Israely a
Lew Cramer z World Trade Center Utah ve Spojených státech.

Poté následoval blok pod názvem Zkušenosti z praxe: Řešení konkrétních událostí a inovace ve
vybavení zasahujících, kde o svých zkušenostech hovořil například zástupce vedoucího Pohotovostní
motorizované jednotky Krajského ředitelství Policie hl. m. Prahy Josef Jeřábek, ředitel Zdravotnické
záchranné služby hl. m. Prahy Petr Kolouch, plukovník ve výslužbě Dakar Eilat a Keren Prager z
Initiative Defense Solutions i další odborníci z Izraele a USA.

Odpolední program pak zahrnoval především praktickou ukázku techniky a vybavení složek
integrovaného záchranného systému v hasičské stanici Holešovice.

Cílem kulatého stolu bylo vytvořit prostor pro otevřenou výměnu zkušeností v oblasti řízení
mimořádných událostí se zvláštním důrazem na praktické postupy, metody velení a technické i
materiální vybavení zasahujících složek. Diskuse se zaměřila na aktuální výzvy, kterým čelí složky
integrovaného záchranného systému v České republice a zároveň nabídla inspiraci v podobě
přístupů využívaných v Izraeli a USA. Akce se uskutečnila pod záštitou primátora hl. m. Prahy
Bohuslava Svobody a velvyslance Izraele v České republice Amira Weissbroda.
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